

市区多座加油站为啥停业

有关部门:进行油气回收治理,今天光明路加油站恢复营业

□记者 王桂星/文 禹舸/图

本报讯 近日,市区多座加油站停止营业,引起众多车主朋友关注。这些加油站何时恢复营业?昨天,记者采访了市蓝天工程指挥部和中石化平顶山分公司。

昨天上午,记者在市区光明路与建设路交叉口北约200米路西的中石化光明路加油站看到,加油站临路的一侧拉起了围挡,出入口处贴着告示,称该加油站正在进行油气回收治理,暂停营业,车主可到附近加油站加油。该加油站内便利店工作人员告诉记者,这张告示已经贴3天了,可好多车主看这里没有营业就直接开车走了,看告示内容的人很少。



市区新华路加油站停业施工。

记者从市蓝天工程指挥部了解到,为改善空气质量,按照省蓝天工程指挥部的要求,10月底前,我市须完成180座加油站的油气回收治理任务。在完工验收中,市区

及周边隶属中石化平顶山分公司的光明路加油站等4座加油站部分指标未能达标,需要进一步完善其油气回收设施,因此停业。

据中石化平顶山分公司有关负责人介绍,目前,该公司在市区及周边因完善油气回收设施而停业的加油站有4座,分别为光明路加油站(光明路与建设路交叉口北侧路西)、新华路加油站(新华路与湛北路交叉口西北角)、赵庄加油站(平安大道东段赵庄村附近)和高楼加油站(神马大道中段高楼村附近)。按照施工进度,光明路加油站、赵庄加油站预计10月28日即可恢复营业,新华路加油站预计最迟10月29日可恢复营业,高楼加油站预计月底前可恢复营业。



秋高气爽来健身

昨天下午,平煤幼儿园操场上,小朋友挥舞彩扇,表演健身操。

当天下午,平煤幼儿园2015年秋季运动会开幕。全国小朋友将在为期两天的时间内,参加10余个适合幼儿身体特点的体育运动项目的比赛。

本报记者 李英平 摄

记者在现场

热线电话:4940000 爆料QQ:800019008

早上两人相约去发传单,一妇女被车撞伤

同行妇女吓哭:没经历过这阵势

□记者 王春霞 文/图

本报讯 昨天一大早,市区东环路附近吴寨村两名妇女骑自行车赶着为商家发传单,结果其中一人在建设路与劳动路交叉口东侧被一辆五菱面包车撞倒在地,头破血流。

昨天早上7点35分,记者上班经过事发现场,这起车祸刚刚发生。一名女子趴在建设路北侧快车道上,头部下面有一大摊血,手在抽动。伤者身旁停着一辆深蓝色五菱面包车,面包车头部受损,前挡风玻璃破碎。与伤者同行的妇女受到惊吓,哭着说:“不知道她碍事不碍事,没经历过这阵势。”她说,她俩家住东环路附近吴寨村,早上赶着去给商家发传单,受伤的妇女骑在她前面,没想到竟出了车祸。

随即,救护车赶到现场。医护人员将伤者抬上车,就近运往解放军152医院抢救。面包车司机主动拨打110报了警。这名司机说,当时他驾车由东往西正常行驶,一名妇女骑着自行车走在快车道上,还往路中间挤,结果就撞上了。

据目击群众说,当时附近工地一辆大型施工车从胡同里出来右拐上建设路,骑自行车的妇女往快车道中间躲,结果被后面的面包车给撞上了,施工车也离开了现场。

为了不影响车辆通行,在建设路与劳动路交叉口执勤的民警来到现场,让面包车司机对现场拍照后,将车开到路边停放。记者离开时,司机仍在等待事故科民警的到来。

昨天中午,记者从解放军152医院急诊科了解到,目前受伤妇女正在神经外科救治。

线索提供:宋先生

右图:受伤妇女躺在地上,医护人员赶到现场准备施救。



轿车撞上路边停靠车辆

□记者 王辉

本报讯 10月26日下午,一辆轿车沿市区北环路东行至市平强新型建材有限公司西侧约100米处,撞上路边停靠的一辆轿车并殃及更前方一辆轿车。

当晚8时20分,记者接报后来到现场,只见一辆白色雪铁龙牌轿车、一辆黑色别克牌轿车与一辆灰色宝马牌轿车自西向东首尾相接,三车不同程度损坏,其中雪铁龙轿车前挡风玻璃右侧出现一块网状裂纹。

别克轿车司机翟先生等人告诉记者,当天下午5时30分许,他在这里临时

停车等人,前方约四五米处停着一辆宝马轿车。不久,后面驶来一辆雪铁龙轿车撞上他的轿车尾部,导致他的轿车前移后撞上前方的宝马轿车。事发后,雪铁龙轿车司机下车。发现他站立不稳、一身酒气后,他与朋友将其控制并拨打110报警。但交警一直未。

别克司机说,雪铁龙轿车副驾驶位置上的男子头部受伤,但问题不大。

在事故现场,翟先生及其朋友指认一名身穿深色上衣的30多岁男子为雪铁龙轿车司机。但该男子用衣领捂着嘴巴躲避采访,否认自己喝酒,并称自己不是雪铁龙轿车司机。

当晚8时50分,事故肇事方与受害方达成一致处理意见,各自驾车离开事故现场。记者未在现场见到交警。

当晚,记者致电市公安局110指挥中心了解到,当天下午5时49分,该中心工作人接到报警电话后,已通知市公安交警支队新华事故处理大队前往北环路处理此起事故。

另据市公安交警支队新华事故处理大队赵警官介绍,当天下午下雨后,市区光明路至新城区路段先后发生十几起交通事故,让他们应接不暇。当晚,该大队民警前往北环路出警途中,得知事故双方已自行协商处理了此起交通事故。

市制止“双违”联席办发布通报:

制止“双违”工作有“快牛”也有“蜗牛”

□记者 巫鹏

本报讯 昨天,市制止“双违”联席会议办公室发布通报,市区各区(管委会)大多已按要求成立制止“双违”联席会议办公室并开展工作,但新城区管委会未成立相应机构,工作开展相对滞后。

据介绍,9月18日,全市制止违法占地违法建设法制讲座及动员会召开。市制止“双违”联席办分别于9月15日、27日、29日,10月13日、15日对各区(管委会)制止“双违”联席会议办公室组织机构成立情况进行了督察,发现新华区政府已按照要求成立制止“双违”联席会议办公室,并建立制止“双违”联席会议办公室制度,抽调6名专职人员,有专门办公场所,能够积极开展工作;湛河区政府已成立制止“双违”联席会议办公室,未建立制止“双违”联席会议办公室制度,抽调4名专职人员,有专门办公场所,能够正常工作;高新区管委会已成立制止“双违”联席会议办公室,并建立制止“双违”联席会议办公室制度,抽调5名专职人员,能够正常工作,但尚未搬迁到专门的场所办公;卫东区政府已成立制止“双违”联席会议办公室,但未建立制止“双违”联席会议办公室制度,抽调两名专职人员,但尚未搬迁到专门的场所办公,工作进展缓慢;新城区管委会未成立制止“双违”联席会议办公室,未建立制止“双违”联席会议办公室制度,只抽调1名专职人员,没有专门办公场所,工作开展相对滞后。

此外,按照市制止“双违”联席会议办公室的统一要求,各区(管委会)制止“双违”联席办应于9月30日前上报各辖区“双违”项目统计表,各区(管委会)均未按规定时间上报。截至目前,各区(管委会)已上报完毕。新城区在多次催促的情况下完成上报,湛河区制止“双违”联席办上报的违法占地项目统计不清、质量不高。

市制止“双违”联席会议办公室信访批转件的落实情况较好,要求在10月15日前回复的信访批转件共计5件。各区均在规定的时间内回复完毕。

对此,联席办相关负责人要求,各区(管委会)要按照市制止“双违”联席会议办公室的要求成立区(管委会)制止“双违”联席会议办公室,明确办公场所,完善工作制度,积极开展工作。严格落实“双违”建(构)筑物的查封、拆除通知书的要求,公布举报电话,做好信访接待工作。

联席办接受社会各界和全市广大人民群众群众监督,如果大家发现身边有违法占地、违法建设行为,欢迎提供线索、投诉举报。举报电话:2222927;电子邮箱:pds2222927@163.com。